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Témoignages de Sarah Mengus et Brahim Amarir, négociatrice et chargé d'affaires SNEF, à l’occasion de la levée du pylône 4G multi-opérateurs du New Deal Mobile à Avirey-Lingey, dans l’Aube, le 20 avril 2020.
« Je suis Sarah Mengus, de la société SNEF, je suis négociatrice pour la téléphonie mobile.
Je me présente, je suis Monsieur Amarir, Brahim, je suis responsable de travaux pour le groupe SNEF.
Ça nous tient beaucoup à cœur de monter ce pylône de téléphonie mobile, parce que c'est un pylône en milieu zone blanche, c'est-à-dire qu'actuellement le petit village n'a pas de réseau. Et, du coup, en confinement, forcément, sans réseau c'est toujours compliqué de pouvoir téléphoner à ses proches, pouvoir garder un contact.
Pour mes équipes, le plus important c'est de les rassurer, leurs mettre tous les éléments de sécurité à disposition et de les accompagner au quotidien dans leur recherche de logement ou de nourriture.
On essaye de garder toujours la relation avec la mairie, quoiqu'il arrive, donc on se téléphone régulièrement pour savoir où on en est, quels sont les délais de prévision.
Aujourd'hui, on monte le pylône, donc on en est très content, et, derrière, on va pouvoir installer les équipements, les antennes etc. Et Enedis va également venir sur place pour mettre l'EDF en route.
Aujourd'hui, clairement, je suis fier de mes équipes, de leur professionnalisme et de l'engouement qu'ils mettent pour réussir cette opération aujourd'hui. »
[Fin du témoignage. Générique.]
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, travailler, d’éduquer et de s’informer.
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