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Témoignage de Bruno Wallet, maire de Nielles-Lès-Bléquin, bénéficiant de la 4G multi-opérateurs en période de confinement.
« Bruno Wallet, maire de la commune de Nielles-Lès-Bléquin.
Les quelques entreprises ont tout de suite adhéré à la 4G.
C'est quelque chose qui permet d'avoir une connexion, on va dire, à la fois plus rapide, mais surtout qui donne accès à différents médias.
Aujourd'hui, c'est devenu un phénomène d'habitude, la 4G, on ne reviendrait pas facilement en arrière.
On parle beaucoup de télétravail actuellement mais cela va certainement ouvrir des portes et là, la situation actuelle va booster, j'imagine, cet effet-là pour l'avenir, dans notre milieu à nous.
C'est-à-dire dans des communes, où il est très plaisant de vivre, loin des bouchons des grandes villes et si on peut travailler avec, à la fois la nature proche de soi et dans une certaine sérénité par rapport à ces mouvements de foule, je pense que cela fera du bien à tout le monde, y compris à la nature, parce que moins de déplacements grâce à ces technologies. »
[Fin du témoignage. Générique.]
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, travailler, d’éduquer et de s’informer.
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