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Témoignage de David Fèvre, boulanger à Fenioux dans les Deux-Sèvres, bénéficiant de la 4G multi-opérateurs en période de confinement.
« Bienvenue à Fenioux, je suis David Fèvre, boulanger depuis vingt ans dans cette commune.
Je n’aurais jamais pu mettre en place la chaîne YouTube correctement, ou l'application "Les Habitués", s'il n'y avait pas eu un bon réseau.
Il faut que ce soit réactif et la 4G a permis ça à Fenioux, à Béceleuf, dans la Gâtine.
De plus en plus, on voit le client payer avec son portable parce que les gens téléchargent leur carte bancaire sur le portable et on s'est rendu compte de l'efficacité et la rapidité, c'est là que je suis vraiment passé à l'action et que je me suis dit : "je monte cette boutique en ligne", qui est vitale pour la survie de notre commerce en milieu rural.
Ce qui est super, et si on n'avait pas cette 4G et cette bonne connexion, c'est que l'on ne pourrait pas voir notre famille, donc le soir, on fait un petit apéro derrière nos portables, donc on peut communiquer avec nos familles, nos amis, on peut être à plusieurs en même temps, et ça c'est vraiment chouette et ça permet de ne pas couper le lien avec la famille et les amis. »
[Fin du témoignage. Générique.]
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, travailler, d’éduquer et de s’informer.
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