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Témoignage de Mireille Eigenheer, chef d’entreprise, à l’occasion de l’inauguration de deux nouveaux sites 4G multi-opérateurs du New Deal Mobile dans l’Yonne à Bussy-en-Othe, le 27 août 2020.
« La 4G était très attendue parce qu'elle est indispensable maintenant quasiment pour tous, et puis notamment dans le domaine professionnel aussi.
Que ce soit nos fournisseurs ou nos clients, ils n'ont plus du tout le réflexe de nous appeler sur les fixes et aussi, par exemple, quand on reçoit des livraisons, la seule chose qu'on demande c'est le numéro de téléphone mobile.
Par exemple au niveau de la banque, j'ai une application professionnelle qui me permet de rajouter des comptes clients pour les prélèvements et ça je ne peux le faire que sur le mobile.
On va pouvoir aussi avoir un terminal TPE pour les paiements par carte bleue des clients.
L'inauguration de l'antenne c'est un peu exceptionnel pour nous.
L'arrivée de tant de personnes importantes dans le village, dans la commune et d'avoir un bon réseau, qu'on n'avait pas jusqu'à présent à Bussy, mais qu'on a maintenant. »
[Fin de l’interview. Générique.]
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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