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Témoignage de Jean-Pierre Doré, maire de Buhy.
[bookmark: _Hlk55494210]« Je m'appelle Jean-Pierre Doré, je suis maire de la commune de Buhy et je viens d'être réélu au mois de mars.
Et là, avec le nouveau programme New Deal Mobile, on a eu la chance d'être les premiers à être retenus des communes du Val-d'Oise.
Depuis qu'on l'a, ça change le quotidien de tout le monde, puisque l'Internet mobile haut débit, quand même, c'est très utile et très important.
Hier, j'ai eu à faire une visioconférence avec mon assurance pour des dégâts de tempête, on s'appelle, ça se fait par téléphone, en une demi-heure, tout est réglé.
On a quand même accès maintenant à tout un tas de services sur Internet, les gens peuvent démarrer leur chauffage à distance, ils peuvent faire plein de choses !
C'est très important, parce que c'est l'attractivité du village.
Et puis là, on a pu se rendre compte avec le confinement que tout compte fait, tout le monde pouvait continuer à communiquer, à travailler, ça a été très important, alors qu'avant, on ne pouvait pas le faire. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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