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Interviews à l’occasion de l’inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de l’Aisne à Saint-Gobain le 4 décembre 2020.
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui à Saint-Gobain, dans l'Aisne, pour la première inauguration d'un pylône 4G, dans le cadre du New Deal, dans le département.
C'est le premier d'une longue série puisqu’en tout, 28 sites ont déjà été identifiés dans l'Aisne, et seront mis en service d'ici fin 2022.»
Christophe Coulon, Vice-président de la région Hauts-de-France, chargé du numérique :
« Un village ou une commune qui, aujourd'hui, n'offre pas ces services numériques, se trouve enclavé.
Il a beau avoir la meilleure route du monde, les meilleurs commerces, la meilleure municipalité et l'offre de services, beaucoup de familles se détourneront de ce secteur s'il n'y a pas de téléphone mobile.
Donc, c'est absolument indispensable d'avoir ce service à portée de main. »
Nicolas Fricoteaux, Président du Conseil départemental de l’Aisne :
« C'est un symbole fort pour le département parce que comme vous le savez, dans les départements ruraux comme celui de l'Aisne, on a un sentiment d'isolement, d'être un peu mis de côté des évolutions technologiques, eh bien, d'avoir des équipements qui soient à la hauteur des ambitions et des attentes, c'est très important parce que ça va réduire ce sentiment d'isolement, et ça permettra à la population de bénéficier de toute cette technologie nouvelle. »
Ziad Khoury, Préfet de l’Aisne :
« Alors le New Deal, c'est d'abord un choix politique fort.
Le choix de désenclaver l'ensemble du territoire, ce qu'on appelle le désenclavement numérique, qui est essentiel pour permettre l'attractivité de tous les territoires de France.
On a un très bon partenariat avec les opérateurs, qui effectivement ont pris très au sérieux cette mission, et malgré la Covid-19 et un certain nombre d'impondérables, les choses avancent, et avancent d'un bon rythme, et je pense qu'après, c'est une question de volonté d'utiliser ces outils pour justement en faire un vecteur, du développement de nos territoires. »
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Les prochaines étapes, c'est d'inaugurer toujours plus de pylônes et améliorer la couverture numérique de l'ensemble du territoire.
En décembre 2020, l'ensemble des pylônes 4G existants en France, seront basculés.
En mars 2021 et juillet 2021, cinq cents nouveaux pylônes seront allumés et en service d'ici là, sur l'ensemble du territoire national. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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