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Interview d'Adrien Taquet, Secrétaire d'État en charge de l'Enfance et des Familles auprès du ministre des Solidarités et de la Santé à l'occasion du Safer Internet Day 2021 :
« Alors, le Safer Internet Day est la journée internationale de sensibilisation aux usages du numérique à destination des élèves, des familles et aussi des professionnels de l’éducation et de la protection de l’enfance.
Parce qu’Internet est évidemment une source formidable d’opportunités mais cela peut aussi représenter un certain nombre de menaces pour nos enfants. À titre d’exemple, je ne sais pas si vous le saviez, mais un enfant sur trois de moins de 12 ans a déjà été exposé à de la pornographie sur Internet.
Alors, l’idée n’est pas de culpabiliser les parents avec ça mais c’est au contraire de mieux les accompagner, leur donner les outils pour mieux protéger leurs propres enfants. Et c’est la raison pour laquelle, avec une trentaine d’acteurs d’Internet nous lançons aujourd’hui une plateforme qui s’appelle "jeprotegemonenfant.gouv.fr" qui agrège toutes les ressources, toutes les solutions très pratiques à destination des parents pour qu’ils protègent mieux leurs enfants contre l’exposition à la pornographie et notamment, le contrôle parental.
La Fédération Française des Télécoms a joué, parmi d’autres, un rôle moteur, majeur dans la création de ce site Internet. À côté de la pornographie, il y a aussi d’autres dangers sur Internet qui menacent nos enfants. Il y a le cyberharcèlement dont on a beaucoup parlé. Il a beaucoup augmenté pendant cette période de confinement. Il y a aussi toutes les problématiques autour des fake news.
C’est un vrai enjeu pour nos enfants et pour la démocratie plus largement. C’est la raison pour laquelle, un certain nombre d’ateliers ont été organisés à l’occasion de ce Safer Internet Day autour de ces sujets, cyberharcèlement, fake news.
Là aussi, Tralalere, la Fédération Française des Télécoms ont animé un certain nombre de ces ateliers. Et je voulais les en remercier particulièrement pour cela, parce que c’est vraiment faire œuvre utile une fois encore pour nos enfants et puis, plus globalement, pour l’avenir de notre pays. »
Fin de l’interview. Générique.
Logos de la Fédération Française des Télécoms, d’Internet Sans Crainte et de Tralalere.
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