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Témoignage d’Angélique Peralta, vice-présidente d’une association de gymnastique à Bussac-Forêt :
« Bonjour, je m'appelle Angélique, j'ai 33 ans et je suis vice-présidente d'une association de gymnastique sur Bussac-Forêt en Charente-Maritime.
Alors, on a dû arrêter les cours en salle des fêtes et on est passé pour satisfaire toutes nos adhérentes sur des cours en distanciel, sur les réseaux sociaux, comme des réunions de professionnels, sauf qu'on fait nos cours de gym.
C'est là que la 4G intervient effectivement et je pense même que sans la 4G on n'aurait pas pu mettre en place ces cours via Zoom, simplement parce que la connexion jusqu'à présent n'était pas forcément très solide et depuis que la 4G a été déployée, on peut suivre les cours sans interruption et de façon très fluide et franchement, ça change la vie. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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