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Interviews à l’occasion de l’inauguration des 4 premiers sites 4G multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de la Charente-Maritime à Bussac-Forêt le 28 janvier 2021.
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui réunis pour l'inauguration d'un site du New Deal Mobile dans la commune de Bussac-Forêt.
Cela veut dire que désormais, ça permet aux habitants de pouvoir téléphoner à l'extérieur, y compris chez eux, en 4G et d'avoir accès à l'internet mobile, c'est-à-dire de pouvoir télétravailler et pouvoir faire toutes les démarches qui n'étaient pas possibles précédemment.»
Joël Giraud, Secrétaire d’État chargé de la Ruralité :
« Alors aujourd'hui, venir inaugurer à Bussac-Forêt, non seulement un pylône qui est ici, mais trois autres pylônes de trois autres communes, c'est montrer à la ruralité que dans le cadre du New Deal Mobile, nous avons demain, des territoires ruraux pour qui tout simplement, des projets sont désormais possibles en termes d'implantations d'entreprises, en termes de maintien des populations, et c'est le New Deal Mobile qui le permet.
Aujourd'hui, 96% des territoires sont couverts. Il y a eu une accélération formidable depuis 2018.
On est ici dans un des bons exemples où tout simplement la ruralité va pouvoir redevenir une chance pour la France. »
Raphaël Gérard, député de la Charente-Maritime :
« Évidemment, c'est un moment important, parce que ça va permettre de corriger ces différences de traitement entre les territoires urbains et les territoires ruraux, et contribuer à la vie économique des territoires, pas seulement la qualité de vie des habitants, mais aussi à la vie économique et ça, ce sont des pas importants que de réussir à couvrir un territoire complet à travers un maillage sérieux de relais téléphoniques. »
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« C'était important pour nous que le ministre chargé de la Ruralité soit présent.
Ça témoigne de l'intérêt du Gouvernement pour les politiques d'aménagements numériques du territoire, et ses propos concernant la tenue des engagements par les opérateurs est une motivation supplémentaire pour les opérateurs et la Fédération pour continuer à développer la téléphonie mobile dans ces territoires. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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