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Interviews à l’occasion de l’inauguration d’un nouveau site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de la Somme à Mailly-Raineval le 1er février 2021.
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui à Mailly-Raineval pour l'inauguration du pylône d'accès à l'internet mobile 4G, qui va permettre aux habitants de la commune, de travailler, converser ou tout simplement, s'éduquer.
C'est un moment important pour ces habitants, surtout en ces temps de crise sanitaire et économique, qui va permettre de maintenir ce lien social et économique, vital pour nos territoires. »
Jacqueline Gourault, Ministre de la Cohésion des territoires et des Relations avec les collectivités territoriales :
« C'est tout simplement répondre à l'attente de nos concitoyens, et particulièrement ceux qui vivent en ruralité, où il y a beaucoup de zones blanches.
Le maire, ici, a témoigné de sa grande satisfaction, il a dit que c'était "son cadeau de Noël" et je crois que c'est tout à fait révélateur, de la joie et de l'attente des habitants de la Somme et en particulier de ce village. »
Francis Mourier, Maire de Mailly-Raineval :
« Ça laisse des possibilités déjà à tous nos habitants, surtout dans le contexte actuel, de pouvoir s'appeler les uns les autres et puis avoir un réseau qui fonctionne, parce que, au niveau sociabilité, vous imaginez bien, le contexte aidant, ce n'est pas très simple quand on n'a pas la téléphonie facilement.
On se sent au moins à l'égal des urbains, comme on dit, par rapport aux ruraux, et puis également pour faciliter la vie de ceux qui travaillent dans ces communes.
C'est mon cadeau de Noël, tout à fait. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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