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Interview de Jacqueline Gourault, Ministre de la Cohésion des territoires et des Relations avec les collectivités territoriales :
« C'est tout simplement répondre à l'attente de nos concitoyens, et particulièrement ceux qui vivent en ruralité, où il y a beaucoup de zones blanches, et ce qui est très important dans ces pylônes, c'est que tous les opérateurs sont réunis sur un même pylône, et c'est le résultat d'une politique qui a été menée par l'État, qu'on appelle la politique du New Deal, qui a été de renoncer à des enchères lors de la vente de réseaux, et qui permet aux opérateurs de développer ces pylônes sur l'ensemble du territoire.
Le maire, ici, a témoigné de sa grande satisfaction, il a dit que c'était son cadeau de Noël et je crois que c'est tout à fait révélateur, de la joie et de l'attente des habitants de la Somme et en particulier de ce village. »
Fin de l’interview. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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