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Nicolas Guérin, Président de la Fédération Française des Télécoms :
« Les opérateurs de téléphonie mobile de la Fédération Française des Télécoms sont les premiers acteurs à s’être engagés pour protéger les mineurs sur internet.
Ils proposent tous des outils de contrôle parental gratuit pour permettre à chaque famille de bien paramétrer l’accès à internet dans son foyer.
La Fédération et les opérateurs ont participé à la réalisation de cette nouvelle plateforme « je protège mon enfant » qui recense les conseils, des tutos, pour proposer aux parents, aux éducateurs tous les outils existants en les centralisant.
Internet est un outil formidable d’ouverture sur le monde mais c’est aussi le terrain d’images violentes, notamment dans l’exposition à la pornographie.
Nous nous sommes donc tous mobilisés pour proposer cette ressource qui se veut aussi un espace qui facilite le dialogue entre les parents, les ados sur ces sujets d’éducation à la sexualité.
C’est une belle illustration de ce qui est possible de faire entre les acteurs publics, les acteurs privés et le milieu associatif pour agir sur des causes nationales.
Je suis très fier de cette mobilisation collective et j’espère que cela pourra inspirer d’autres projets à venir. »
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