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Nicolas Guérin, Président de la Fédération Française des Télécoms :
« Aujourd’hui c’est le Safer Internet Day, c’est la journée internationale de sensibilisation aux usages du numérique à destination des élèves, des familles, des professionnels de l’éducation et de la protection de l’enfance.
La Fédération Française des Télécoms est partenaire, elle s’engage avec ses membres, les opérateurs télécoms, à sensibiliser tous les publics aux bons usages d’Internet.
Dans cette période inédite de crise sanitaire mondiale, nous constatons tous les jours le rôle fondamental du numérique.
Il nous permet de télétravailler, de poursuivre les cours à distance, de nous informer, de communiquer avec nos proches.
Internet est un outil formidable d’ouverture sur le monde. Mais nous devons apprendre aux jeunes et moins jeunes les bons usages, l’inclusion numérique est un enjeu fondamental.
C’est l’objectif de la nouvelle ressource de Tralalere, Infohunter, qui permet lors d’ateliers de sensibiliser les collégiens aux infox.
Décrypter une image, une vidéo, vérifier une source, autant de clés pour apprendre, comprendre et développer son esprit critique. »
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