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Témoignage d’Alain Blanchet membre du Conseil municipal du Reposoir chargé des travaux et de l’environnement, à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 sur la commune Le Reposoir :
« Je m'appelle Alain Blanchet. Je m'occupe plus particulièrement de ce qui est travaux et tout ce qui est environnemental.
La 4G va nous apporter en termes de fiabilité de réseau, en termes de rapidité d'information, tout ce qui est télésurveillance. Chaque canon à neige a plusieurs capteurs.
Tous ces signaux sont transmis directement et via une application, le pisteur peut surveiller le fonctionnement de son installation, voire modifier certains paramètres pour optimiser la fabrication de la neige.
On a un stockage d'eau qui est relativement limité, on va équiper ce réservoir d'un contrôle de niveau, qui, sur le même principe que les canons à neige, va émettre un signal, une alerte, sur un portable des services techniques, comme quoi il y a un problème, ce qui va nous permettre de sécuriser un peu plus notre équipement. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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