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Témoignage de Christophe Missillier, commerçant au Reposoir, à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 sur la commune Le Reposoir :
« Christophe Missillier, commerçant au Reposoir, depuis plus de 20 ans.
Je suis ouvert toute l'année et je reçois aussi bien les locaux, que les vacanciers, on est sur un lieu de passage, ça vient de tous horizons.
Il est vrai que dans nos montagnes, on a eu pendant longtemps, très peu d'opérateurs au niveau des téléphones et c'est vrai que beaucoup de personnes étaient perdues, disaient qu'il n'y avait plus de réseau.
Pour internet, souvent, on me demandait les codes Wi-Fi.
On a un besoin, maintenant, de se connecter, pour les chemins en montagne, pour les réservations dans les restaurants, pour toutes les informations qui sont sur le net, voilà, on ne peut plus s'en passer.
Je pense que tous les clients de cet été vont être ravis de pouvoir recevoir la 4G. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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