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Interviews à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 sur la commune Le Reposoir.
Sylviane Noël, Sénatrice de la Haute-Savoie :
« C'est avant tout une belle avancée pour des communes rurales, qui vont retrouver une couverture mobile et numérique satisfaisante et quand on sait l'importance du numérique aujourd'hui, qui devient aussi indispensable, presque, que d'avoir un magasin alimentaire à proximité, et bien, c'est une réelle satisfaction.»
Alain Roux, Maire de Nancy-sur-Cluses :
« Cela a apporté aussi un confort à tous les habitants de Nancy-sur-Cluses. À l'heure actuelle, avec le télétravail, avec toutes ces choses-là qui sont mises en place, on a quand même des réseaux qui sont un peu plus performants qu'auparavant. »
Marie-Pierre Pernat, Maire de Le Reposoir :
« Moi en tant que maire, mon souci c'était, l'impossibilité pour les services de secours, quand ils étaient sur la commune, de communiquer. Et c'était moi, ma priorité, que l'on puisse vraiment assurer la sécurité sur l'ensemble du territoire, à tout moment. »
Nicolas Guérin, Président de la Fédération Française des Télécoms :
« Je pense que cela montre que le Gouvernement est engagé aux côtés des opérateurs pour que les zones blanches soient résorbées, et que le New Deal Mobile soit un succès, que l'on y arrive ! Je crois que c'est la démonstration flagrante que ce partenariat qui unit Gouvernement, opérateurs, collectivités locales est efficace, fonctionne et on le voit encore aujourd'hui avec ce nouveau pylône inauguré. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
image1.png
~ FEDERATION
S FRANCAISE
DES TELECOMS




