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Interview de Jean-Baptiste Lemoyne, Secrétaire d’État auprès du ministre de l’Europe et des Affaires étrangères, chargé du Tourisme, des Français de l’étranger et de la Francophonie ; à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 :
« Tourisme et numérique. Très important parce qu'aujourd'hui le tourisme, ça passe à travers la réservation sur le numérique.
Le digital prend de plus en plus d'importance et puis on est ici à Nancy-sur-Cluses sur un site qui est skiable et, jusqu'à maintenant, tous les opérateurs n'étaient pas accessibles.
Imaginez quelqu'un qui a un pépin, sur une piste, aujourd'hui, il a cette capacité à pouvoir prévenir, à pouvoir alerter.
Et donc, on voit combien, justement, le déploiement de ce plan pour allumer la 4G partout sur le territoire est indispensable.
Donc, voilà, c'est parti et on continue partout en France. »
Fin de l’interview. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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