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Interview de Joël Giraud, Secrétaire d’État auprès de la ministre de la Cohésion des territoires et des Relations avec les collectivités territoriales, chargé de la Ruralité, à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 :
« La 4G, c'est la fin de l'isolement pour des très petites communes, on a ici 500 personnes environ qui sont desservis par cette antenne et c'est aussi simplement de l'aménagement du territoire pour faire en sorte que plus personne ne soit isolé, fût-ce au fin fond d'une vallée de montagne extrêmement éloignée des grands axes.
Aujourd'hui, inaugurer le premier pylône 4G multi-opérateurs en Haute-Savoie, c'est un beau symbole de lancement de la politique publique que nous allons mener sur l'ensemble des vallées, qui sont quelque fois des vallées très isolées, qui vivent du ski, qui vivent du tourisme en montagne, qui ont beaucoup souffert et j'allais dire que ce pylône est, peut être, aujourd'hui, la lueur d'espoir dans un univers hivernal qui a été bien triste pour les stations de sport d'hiver. »
Fin de l’interview. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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