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Interview de Nicolas Guérin, Président de la Fédération Française des Télécoms à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 sur la commune Le Reposoir :
« Merci, encore une fois, à toute l'industrie des télécoms, à tous ces techniciens, à tous ces gens, merci à eux de permettre que ce New Deal se concrétise.
Ce sont des pylônes qui vont couvrir des zones qui ont des tailles très différentes.
Par exemple, demain, on va inaugurer un autre pylône, qui permettra de couvrir 37 habitants dans son environnement.
Vous voyez que la Fédération des opérateurs n’oublie aucune, aucun de nos concitoyens, et investissent là aussi où, peut-être, il y a moins d'habitants, mais des habitants, qui comme tous les autres, ont besoin et envie de bons et très bons hauts débits.
La 4G et demain la 5G va permettre à tous les skieurs d'avoir des indications sur les remontées, sur le temps, en temps réel, voilà.
Ce sont des exemples très concrets qui montrent que le numérique est au service du tourisme aussi et c'est une excellente nouvelle ! »
Fin de l’interview. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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