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Témoignage de Stéphanie Dubourgeal, gérante d’un institut de beauté au Reposoir, à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Haute-Savoie le 11 mars 2021 sur la commune Le Reposoir :
« Je m'appelle Stéphanie. Je tiens un institut de beauté situé au Reposoir, qui s'appelle "Pointe de Beauté".
Je fais également de la vente de prêt-à-porter, et j'utilise la 4G pour pouvoir saisir mes commandes, en toute tranquillité, que ce soit pour les vêtements ou mes produits.
En fait, mes clientes, c'est moi qui leur envoie des vidéos, des vêtements que je présente.
Elles choisissent quelques vêtements et après, on a un nouveau logiciel, justement, qui nous permet de passer nos commandes directement avec notre téléphone, ou une tablette.
Et, c'est vrai que d'avoir la 4G opérationnelle, ça va beaucoup plus vite et on évite les remises de chèques, on fait des paiements avec le téléphone, c'est quand même beaucoup plus pratique, on gagne du temps, on gagne un timbre, et c'est bon pour la planète. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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