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Témoignage de Benoît Grécourt, administrateur d’une abbaye, à l’occasion de l’inauguration des deux premiers sites 4G multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département du Tarn-et-Garonne à Ginals le 26 mars 2021 :
« Je suis Benoît Grécourt, administrateur de l'Abbaye de Beaulieu-en-Rouergue, pour le Centre des Monuments Nationaux.
L'arrivée de la 4G à l'Abbaye de Beaulieu, déjà, elle permet, en premier lieu, aux visiteurs, de trouver l'Abbaye de Beaulieu.
Elle permet aussi d'enrichir l'expérience de visite du public, puisque l'on va avoir, dans le futur parcours de visite, une application.
Par ailleurs, cela permet aussi de faire part, par le biais des réseaux sociaux et en direct, de son expérience de visite.
Et donc, le caractère cistercien, qui est l'isolement, a ses limites.
C'est très agréable parce qu'on est loin de tout, c'est reposant, ça pousse vraiment à la contemplation, mais pour que le monument entre dans l'ère du 21ème siècle, il fallait vraiment l'arrivée de la 4G. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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