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Interviews à l’occasion de l’inauguration des deux premiers sites 4G multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département du Tarn-et-Garonne à Ginals le 26 mars 2021.
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui à Ginals, dans le Tarn-et-Garonne, pour la première inauguration de deux sites 4G multi-opérateurs.
Pour les habitants, surtout dans cette période de crise sanitaire, ça a amplifié la nécessité d'avoir une bonne couverture mobile. »
Sarah Ghobadi, Sous-préfète du Tarn-et-Garonne :
« Ce pylône, c'est l'aboutissement, la concrétisation d'une politique extrêmement ambitieuse qui a été lancée, en janvier 2018, qui s'est traduite par un accord historique, l'accord du New Deal Mobile.
Donc, nous avons un discours constructif pour savoir, quels sont les sites prioritaires.
Une fois que ces sites prioritaires sont remontés au niveau national, et testés au plan technique, nous avons les opérateurs, qui entrent en jeu, avec un délai de 24 mois, pour mettre en place et activer le pylône pour délivrer le service aux usagers. »
François Bonhomme, Sénateur du Tarn-et-Garonne :
« Voilà, c'est-à-dire qu'ici, on investit plus qu'ailleurs.
Une antenne mobile c'est entre 150 000 et 300 000 euros, et même si cela couvre que quelques foyers, dans des zones peu denses, encore une fois, cela veut dire que l'on investit plus ici, pour garantir un bon aménagement numérique du territoire. 
Ça a du sens. »
Pierre-Antoine Levi, Sénateur du Tarn-et-Garonne :
« C’est une journée importante, il faut maintenant protéger ces sites car on s’aperçoit qu’il y a beaucoup de dégradations.
J'espère que ce site va être respecté comme il se doit. »
Valérie Rabault, Députée du Tarn-et-Garonne :
« Dans les années 1950, on ne s'est pas posé la question de savoir s'il fallait installer l'eau courante et l'électricité à tout le monde.
Il doit y avoir la même démarche pour la téléphonie mobile et pour Internet. »
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Ce département d'ici la fin du New Deal, verra la construction d'environ 30 nouveaux pylônes, avec l'objectif d'accélérer toujours les déploiements au service de l'aménagement numérique du territoire. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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