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Interviews à l’occasion de l’inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de l’Eure à Ménesqueville le 26 avril 2021 :
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes à Ménesqueville dans l’Eure, pour inaugurer le pylône mutualisé 4G, d'accès à l'internet mobile, qui va permettre aux habitants et aux entreprises de Ménesqueville, d’accéder désormais à l'internet depuis leur smartphone, avec des vitesses de plusieurs dizaines de mégabits par seconde.»
Jérôme Filippini, Préfet de l’Eure :
« Le téléphone, c'est du service et c'est du service public. C'est quelque chose qu'on trouve facilement en ville. C'est donc quelque chose que l'état doit aider à obtenir quand on est dans la ruralité. Sinon, il y a une inégalité de traitement entre les concitoyens, et l'important était d'arriver, à trouver une méthode pour le faire. Ces pylônes, ils sont multi-opérateurs, c'est-à-dire qu'ils s'y mettent tous ensemble plutôt que de se faire concurrence. Et, je constate aujourd'hui que le déploiement de ces pylônes fonctionne. »
Pascal Lehongre, Président du Conseil départemental de l’Eure :
« C'est vrai que le New Deal, à un moment, est venu accélérer les choses, puisque la Fédération, aujourd'hui, grâce à son travail, a pu permettre aujourd'hui d'éviter une certaine concurrence et de vraiment irriguer notre territoire, pour vraiment apporter un service qui est devenu très important dans notre territoire. »
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Les opérateurs sont au rendez-vous du New Deal Mobile. Près de 3 ans après son lancement, les objectifs des opérateurs ont été remplis. Il reste encore beaucoup à faire et nous sommes confiants dans le fait que le New Deal changera durablement la vie de nos concitoyens. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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