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Témoignage de Bernard Gallon, ébéniste, à l'occasion de l'inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile en Gironde à Saint-Ferme le 9 avril 2021 :
« Je m'appelle Bernard Gallon. Je dirige avec mon épouse une entreprise de menuiserie, ébénisterie, et nous venons d'acheter dernièrement ce site sur Saint-Ferme.
Quand nous avons présenté le projet à Madame le maire, la première question qu'on a posée, c'est au niveau téléphonique, est-ce qu'on est couvert, au niveau des portables ?
Pour nous, c'est quelque chose de formidable. Mes collaborateurs, quand ils ont des problèmes techniques, ils m'envoient des photos ou m'interrogent sur des plans qu'ils m'envoient. Sans ça, on ne pourrait pas travailler.
Si je suis obligé de prendre ma voiture, aller sur un point où la 4G fonctionne parfaitement, c'est une perte de temps.
Qui dit aujourd'hui, perte de temps dit, perte de marge, et nécessairement, ça nuit à la rentabilité de mon entreprise. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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