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Interviews à l’occasion de l’inauguration du premier site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de la Gironde à Saint-Ferme le 9 avril 2021.
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui dans le département de la Gironde, pour la première fois, dans la commune de Saint-Ferme, pour l'inauguration du premier pylône multi-opérateurs 4G, dans le cadre du New Deal.»
Joël Giraud, Secrétaire d’État chargé de la Ruralité :
« Aujourd'hui, dans la commune de Saint-Ferme en Gironde, on est face à une illustration parfaite de la couverture ciblée du New Deal. Parfaite, car il s'agit, tout simplement de desservir une commune qui n'avait pas d'accès au réseau. Et on a vu aujourd'hui, y compris des entrepreneurs qui étaient venus s'installer parce que cet accès avait été facilité. Et puis, cerise sur le gâteau, nous avons ici, à nouveau, comme on voit sur un certain nombre de sites, le premier pylône multi-opérateurs, ce qui veut dire que nous sommes dans une situation où la qualité de la couverture va être parfaite puisque ce sont l'ensemble des opérateurs qui sont aujourd'hui concernés par cette opération. »
Laurence Harribey, Sénatrice de Gironde :
« C'est vrai qu'un pylône, ça change beaucoup de choses sur une commune rurale. En plus, il faut se dire, et la crise de la pandémie l'a bien démontré, qu'on ne peut pas continuer aujourd'hui sans communication. Et l'une des fractures les plus évidentes, c'est la fracture numérique. »
Joël Giraud, Secrétaire d’État chargé de la Ruralité :
« C'est une révolution pour la ruralité, qui permet maintenant de parler d'une ruralité conquérante. »
Laurence Harribey, Sénatrice de Gironde :
« Et autant, on parle de coopération territoriale avec l'ensemble des collectivités locales, et autant, je pense que c'est très important d'en parler avec les acteurs économiques. »
Olivier Riffard, Directeur des affaires publiques de la Fédération Française des Télécoms :
« Le New Deal mobile vient de fêter ses trois ans et donc, ça a été l'occasion pour la Fédération Française des Télécoms, de tirer un premier bilan. Et au 31 mars 2021, on avait plus de 2000 pylônes qui avaient basculés de 3G en 4G et plus de 760 pylônes qui ont été construits dans le cadre du dispositif de couverture ciblée, comme celui de Saint-Ferme. Donc, c'est en voie d'accélération et l'objectif est d'atteindre jusqu'à 5000 pylônes d'ici fin 2025. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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