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Interviews à l’occasion de l’inauguration des quatre premiers sites 4G multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de la Manche au Grand-Celland le 27 mai 2021 en présence des élus locaux et des représentants des opérateurs de téléphonie mobile Bouygues Telecom, Orange, SFR et Free.
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui au Grand-Celland, dans la Manche pour inaugurer le pylône 4G mutualisé, d’accès à l'internet mobile qui permet aux habitants et aux entreprises de cette belle commune, de pouvoir travailler, se former, mais aussi simplement de converser avec leurs proches. Quatre opérateurs réunis pour apporter le haut débit mobile, comme ici au Grand-Celland, c'est effectivement unique au monde, et c'est un élément très important pour la Fédération.»
Valérie Nouvel, Vice-présidente du Conseil départemental de la Manche :
« Il y a 500 000 habitants dans la Manche, nous avons à cœur que les 500 000, aient un accès au numérique. On a la chance d'avoir des équipes projet avec le New Deal dans chaque territoire. Donc c'est vrai que c'est une instance où il y a le Préfet, le Président du Conseil départemental, les collectivités, les opérateurs, et tout le monde autour de la table, réfléchit aux zones à couvrir. »
Gérard Gavory, Préfet de la Manche :
« C’est vraiment très important d'avoir les opérateurs, et c'est aussi important d'avoir les maires avec nous, et c'est ce que j'ai souligné. Ici, on est sur quatre communes les maires ont accompagné cette démarche, pour pouvoir mener une concertation avec les habitants, rassurer les habitants, et puis permettre que cette opération se réalise dans les meilleures conditions possibles. »
Jessie Orvain, Maire d'Isigny-le-Buat :
« L'agriculture utilise aujourd'hui des moyens de travail moderne, qui ont besoin de connexion mobile. Les agriculteurs laitiers qui ont des robots de traite peuvent s'éloigner de chez eux, et peuvent régler leurs soucis à distance, avec leur téléphone. »
Jacques Vary, Maire de Reffuveille :
« On a quand même, au niveau de nos communes, des personnes qui sont en campagne, des personnes âgées, et ils ont le téléphone fixe, mais maintenant ça passe plus ou moins bien, et maintenant qu’il y a la téléphonie mobile, ça permet d'avoir une sécurité pour eux, et aussi pour leurs proches. »
Claire Rousseau, Vice-présidente de la région Normandie en charge du Sport, de la Jeunesse et de la Vie associative :
« On le voit avec la pandémie, c'est vraiment un outil aujourd'hui qui sert au développement du territoire. Il va falloir aussi développer des nouveaux usages. Ils se développent déjà, on le voit, le télétravail qui va forcément s'accentuer. Je suis très heureuse de cette implantation, d'autant plus qu'elle a lieu en milieu rural. »
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous avons un objectif de 17 pylônes dans le département, et bien entendu de continuer ce dialogue, si important avec les élus pour voir les prochaines étapes, et notamment dans d'autres départements. »
Fin des interviews. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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