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Témoignage de Richard Herpin, Maire du Grand-Celland, à l'occasion de l'inauguration le 27 mai 2021 des quatre premiers sites 4G multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département de la Manche (50) dans sa commune, en présence des élus locaux et des représentants des opérateurs Bouygues Telecom, Orange, SFR et Free :
« Herpin Richard, je suis maire de la commune de Le Grand-Celland, qui est située dans le département de la Manche.
L'arrivée de l'antenne 4G sur la commune, est fortement appréciée par les habitants.
L'intérêt, aujourd'hui, on le voit avec notamment la pandémie, dont on n'est encore pas sorti, mais qui a quand même fait découvrir ou redécouvrir à certains que dans les territoires ruraux, on pouvait être aussi bien que entassés dans des zones urbaines.
Sauf que, si on n'est pas retraités dans les territoires ruraux, et que l’on veut télétravailler, il faut quand même avoir des moyens de communication.
Et les moyens de communication ne sont pas que les routes, le train, le rail, c'est aussi tout ce qui est téléphonie et Internet. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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