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Témoignage de Sébastien Beyer, chargé de relations patrimoine chez un opérateur, à l’occasion de l’installation par hélicoptère de 3 pylônes multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du programme New Deal Mobile dans le département des Vosges (88) à Lusse, Lubine et Basse-sur-le-Rupt le 1er juillet 2021 :
« Sébastien Beyer de la société SFR.
Aujourd'hui, dans le cadre du dispositif de couverture ciblée, je représente un peu tous les opérateurs pour la mise en service de deux pylônes, deux infrastructures pour les communes de Lusse et Lubine, qui vont permettre d'avoir du réseau SFR, Bouygues Telecom, Orange et Free Mobile, pour l'ensemble des administrés de ces deux communes.
Donc là, on est sur un champ, où on attend l'hélicoptère pour l'héliportage et l'hélitreuillage des pylônes que vous voyez ici en deux morceaux qui vont être donc héliportés sur les emplacements retenus par l'opérateur, par nos ingénieries et par les communes, qui sont en effet difficilement accessibles, avec véhicules légers, ou également avec les engins dont on a besoin pour les travaux, pour construire le site.
Ça va apporter de la 3G et de la 4G sur les communes de Luce et de Lubine.
Donc, il y aura de deux systèmes 3G et 4G. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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