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Témoignage de Marie-Pier Janssen, conductrice de travaux (CIRCET), à l’occasion de l’installation par hélicoptère de 3 pylônes multi-opérateurs issus du dispositif de couverture ciblée du programme New Deal Mobile dans le département des Vosges (88) à Lusse, Lubine et Basse-sur-le-Rupt le 1er juillet 2021 :
« Pour moi, c'est le premier héliportage.
En plus, on en fait 3 dans une journée, donc pour nous, c'est vraiment exceptionnel.
En fait, en premier lieu, on a fait les massifs, il y a 2 semaines environ.
Ensuite, on a livré le pylône sur un terrain, à proximité des sites.
Ils viennent tous en morceaux, en fait.
C'est comme un casse-tête, ils vont boulonner les éléments, pour l'héliporter, en 2 tronçons.
Donc, un tronçon qui est assemblé et que l'on peut voir derrière moi, puis le deuxième tronçon qui est assemblé, puis ensuite, ils vont être imbriqués avec l’hélicoptère sur site.
Il faut tout prévoir, au niveau balisage, voir en amont avec les mairies.
Donc, c'est vraiment préparer, voir en amont la trajectoire de l'hélicoptère, pour baliser et faire en sorte que tout soit prêt, pour mettre tout le monde en sécurité, que ce soient les personnes qui habitent à proximité, ou n’importe qui, qui pourrait passer sur site.
L’hélicoptère peut porter 3500 kg maximum.
C'est pour cela qu'on le fait en 2 tronçons, en fait, pour ne pas atteindre la charge maximale, sachant que le pylône fait 3,5 tonnes environ.
On est toujours en attente, un peu fébrile, puisqu'on attend l'hélicoptère depuis ce matin, donc il ne devrait pas trop tarder.
On a hâte qu'il soit sur place pour pouvoir commencer l'intervention. »
Fin du témoignage. Générique.
Durant cette crise sanitaire inédite, les opérateurs télécoms poursuivent les déploiements 4G pour nous permettre de communiquer, de travailler, d’éduquer et de nous informer. #TousMobilisés
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
image1.png
~ FEDERATION
S FRANCAISE
DES TELECOMS




