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Transcription des témoignages de 3 habitants de Pleyben - Jean-Pierre L'Hours, Olivier Jubin et Sébastien Sitolle - à l'occasion de l'inauguration le 31 août 2021 d'un nouveau site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département du Finistère à Pleyben, en présence de la Fédération Française des Télécoms (FFTélécoms), des représentants des opérateurs de téléphonie mobile Bouygues Telecom, Orange, SFR et Free et des élus locaux.
Jean-Pierre L'Hours, habitant de Pleyben :
« L'arrivée de la 4G a modifié notre quotidien, tout simplement ! On peut aller au centre nautique, on peut aller à l'auberge, des endroits, où avant, on ne captait absolument rien. Ça permet d'aller sur Internet un peu partout au bord du canal. C'est comme un haut lieu touristique. Ça posait des problèmes par rapport à ça aussi. »
Olivier Jubin, Gérant de la Base nautique Canal Loisirs :
« Les gens ont besoin de pouvoir passer des coups de fil, c'est important, mais aussi pouvoir aller sur Internet, pouvoir réserver la suite de leur voyage, réserver leur restaurant, vous savez, tout ça. Aujourd'hui, la télécommunication, c'est quand même un petit peu le nerf de la guerre. Donc, si on ne peut pas passer un simple coup de fil, c'était vraiment difficile. Donc là, on est ravi de l'arrivée de cette antenne. »
Sébastien Sitolle, Gérant de l'Hôtel-Restaurant Le Poisson Blanc :
[bookmark: _Hlk83206772]« C'est un plus pour nous.  On vient de reprendre. C'est vrai que le développement du site est important pour nous et l'antenne 4G passe par là. On avait beau avoir des matelas neufs et une bonne cuisine, ça ne faisait pas tout ! Ça va améliorer le dynamisme de Pont Coblant. »
Fin des témoignages. Générique.
Les opérateurs télécoms tiennent leurs engagements en accélérant les déploiements dans tous les territoires.
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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