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Transcriptions de interviews à l’occasion de l’inauguration d’un nouveau site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département du Finistère à Pleyben le 31 août 2021.
Michel Combot, Directeur général de la Fédération Française des Télécoms :
« Nous sommes aujourd'hui à Pleyben, dans le département du Finistère pour inaugurer le pylône d'accès à l'internet mobile qui va permettre aux habitants de cette commune d'accéder à l'internet mobile pour travailler, s'éduquer, se former, ou tout simplement contacter leurs proches. C'est un résultat concret du New Deal Mobile, trois ans après sa signature. »
Richard Ferrand, Président de l’Assemblée nationale, Député du Finistère :
« L'accès aux technologies contemporaines est un droit pour tous les citoyens français et donc, naturellement, dans les zones rurales, nous souhaitons, comme partout ailleurs, pouvoir bénéficier à plein de ces technologies. Le déploiement de ce New Deal sur mon territoire centre finistérien qui va de Carhaix à Camaret-sur-Mer et jusqu'à l'île d'Ouessant. Et nous y sommes évidemment attachés, parce que, que ce soit en matière agricole, en matière d'accès aux soins, en cas d'urgence, il y a besoin, dans nos secteurs, comme partout ailleurs, d'être au même niveau d'efficacité et de communication qu'on peut l'être au cœur d'une métropole. »
Maël de Calan, Président du Conseil départemental du Finistère :
« Le numérique pour le Finistère et la Bretagne, c'est aussi important que l'étaient l'électricité ou le déploiement du téléphone, il y a 30 ou il y a 50 ans. Pour nous, les infrastructures, qu'elles soient routières, ferroviaires, aéroportuaires, et bien sûr numériques, c'est une question de vie ou de mort, sur le plan économique et sur le plan social. »
Amélie Caro, Maire de Pleyben :
« Au niveau des habitants, effectivement, donc, c'est une grande marche qui est montée. Ça a aussi un impact sur le tourisme, puisqu'on a à Pont Coblant, deux sites, donc un restaurant avec des chambres d'hôtel et puis un site camping avec activités nautiques qui a la vocation d'attirer des habitants d'ici et d'ailleurs pour des activités et une visite du territoire. Donc, effectivement, c'est une grande marche en avant et surtout pour les habitants qui attendent depuis des années. »
Fin des interviews. Générique.
Les opérateurs télécoms tiennent leurs engagements en accélérant les déploiements dans tous les territoires.
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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