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Transcription des interviews de Philippe Mahé, Préfet du Finistère et Amélie Caro, Maire de Pleyben, à l'occasion de l'inauguration le 31 août 2021 d'un nouveau site 4G multi-opérateurs issu du dispositif de couverture ciblée du New Deal Mobile dans le département du Finistère à Pleyben, en présence de la Fédération Française des Télécoms (FFTélécoms), des représentants des opérateurs de téléphonie mobile Bouygues Telecom, Orange, SFR et Free et des élus locaux.
Philippe Mahé, Préfet du Finistère :
« Nous sommes aujourd'hui à Pleyben pour inaugurer la mise en service d'un nouveau pylône qui s'inscrit dans le cadre du New Deal Mobile, qui a été initié par le Gouvernement depuis 2018. L'accès à la téléphonie mobile est considéré désormais par les habitants de ce pays comme un produit de première nécessité, donc il convient pour l'État et c'est le constat qui a été fait en 2017 de faire en sorte que, au nom de l'égalité d'accès des citoyens aux services, il y ait cette capacité à accéder à la téléphonie mobile partout et en tout lieu le plus rapidement possible. »
Amélie Caro, Maire de Pleyben :
« L'idée est effectivement de donner une couverture mobile satisfaisante à l'ensemble des habitants qui sont dans les trois quatre kilomètres à la ronde et qui, aujourd'hui, étaient dépourvus d'une connexion stable. Beaucoup de personnes qui courent aujourd'hui suivent leur trajet avec un smartphone pour voir combien de kilomètres ils ont effectué. Quand on se balade, on aime bien savoir où on est exactement. On prend des photos, on les publie. C'est bien d'être un petit peu déconnecté aussi, mais c'est bien de pouvoir l'être de manière choisie et pas subie. Aujourd'hui, un touriste qui arrive, il va chercher des informations sur où est-ce qu'il peut manger, où est-ce qu'il peut trouver telle ou telle activité, quel musée, ce qu'il peut visiter. Et donc, s'il arrive sur le secteur de Pont Coblant et qu'il n'a pas ces accès, il ne s'arrêtera peut-être pas sur Pont Coblant et donc, il ne profitera peut-être pas des services qui sont accessibles à lui aujourd'hui sur ce site. »
Fin des interviews. Générique.
Les opérateurs télécoms tiennent leurs engagements en accélérant les déploiements dans tous les territoires.
Logos de la République Française (Liberté, Égalité, Fraternité) et de la Fédération Française des Télécoms.
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